- OPOBICIONES ED. SECONPARIA PROBLEMAS EXxpHENSS Quinits oreAPICA

85. Una cetona de féormula empirica C1oH1sO reacciona con un peracido dando 2
isomeros A y B, siendo B mayoritario. Tanto A como.B producen por hidrélisis
otros dos productos A1, A2, Biy B2. :

A1 es un acido carboxilico, su amida reacciona con bromo en medio alcalino dando
C. La metilacién a fondo de C y su posterior tratamiento con éxido de plata
humedecido conduce a D (CeH10). D también resulta de la deshidratacion acida
de B:. La hidrogenacion catalitica de D conduce a ciclohexano.

A2 tiene de férmula empirica C3HsO y por oxidacién conduce a acido propandico.
Establecer las estructuras de todos los productos y las reacciones de

interconversion. Valencia 1990.5.
R-¢ Bralok_ = welilactoy
ewfﬂlw _'Eb'ﬂ"’ @ -t‘—"?“" o ﬁ-®c:ruu_-b Jc- .© exhau:'ﬁ‘u;' GH
1o
(cetoua) il il
3 —_— C%-CQ;“CU'DW z
Cal(;b cal,

(mayou fario) - 20/ Uzt O

1808408
Em’o%aulo o lo wmay reucll:
- & cosuspurto © Je Iu‘aﬁoreuau‘éu calolibien da ecclohexauo y {e/llu u
f&wula bewe ¢ wuatuacions, waa & ellas cuww:ﬂouc[t al eclo Gt biewse
tawnhreu e/ a‘c[o&exauo Y le, olic. #aus g s doble eu[aw , e ?m

el fouﬁndméo @ dehe ser aclohexeuo: @ . da Peacdu leads:

G =0

- Bz P @L‘J‘q%‘:"é" da D and ?M debe Seq a'c[o[ce.xa,ua/
-Uz0
Qi

- A; e L cou lf'o m@ac‘o ?-a.e caullfexu. y27% a'éo.&uo de @xffe;w/m

baulo rerd wu len o v aleoleol, peto eawto P oxdaciou da ol éedo

pnpmo’fw.@ debe sen wa g./co&a/, el _{-propawol
Clly-CUa~ CUO Y fﬂp CUp-LHp -CUDH
= & Cow,u.w)!o iwiea] e e eeboua (Lo H;ab) ot dos J'M‘?b’““w;
s de ellus tiewe St ew'dwfeu.f-eut. e/ o (M/ao.wfa cco
y la olea rera pmbab/&aw&. le del erelobercno gue apurece ewe &l
wmpwéo ﬂu.w./ y eu o/ c’.owpau‘l'o D. ,
o c&l{uccw / aua.uo(o Je fméau Cold peada':!or, se eauveelew eu eh!m

(44 B) que po;l‘wmweufl por bidrd b dow s deido (Miy B)) Y

Ly

_..857«-



